

## Brajton

Krajem 18. veka, kraljevska porodica je izabrala Brajton za svoju zvaničnu letnju rezidenciju i time u ovaj grad privukla krem engleskog društva. To je razlog zašto Brajton i danas važi za najelegantnije britansko primorsko odmaralište, atraktivne arhitekture, ukrašeno brojnim cvetnim baštama. Živopisan, internacionalni, turistički centar ima mnogo toga što bi moglo da privuče mlade.

Sjajan izbor prodavnica, bioskopa, pozorišta, diskoteka i uslova za sve moguće sportove – Brajton je istinski uzbudljiv grad sa svojim ulicama uvek punim mladim ljudima. Polaznici škole mogu da posete čuveni kraljevski paviljon građen od strane Džordža IV u orijentalnom stilu, veliki *Sea Life* centar, akvarijum, kao i da šetaju po prelepom pristaništu, a u maju posete i čuveni muzički festival *Brighton Festival*.



**Vannastavne aktivnosti** – Učenje engleskog jezika se nastavlja i van učionice. Škola organizuje različita druženja i odlaske u pozorište, pab, na plažu, tradicionalno večer za *Fish and Chips*, *English Cream Tea Afternoon* i drugo. Neke od aktivnosti su uz doplatu. Kursevi jezika u inostranstvu su prilika da se jezik koristi tokom celog dana, a interakcija sa polaznicima koji su na istom nivou znanja omogućuje da prevaziđete početne blokade u govoru.

## Sprachcaffe

*Sprachcaffe* je organizacija koja omogućava učenje 7 svetskih jezika na 30 destinacija u svetu već skoro 40 godina. Brajton je jedna od atraktivnih destinacija škole, sa svedenim urbanim životom i mirisom mora, daleko od zamornih temperatura i tipične ostrvske klime.



Škola je smeštena u prvoj ulici do promenade, na samo 100 metara do plaže. Na kratkoj pešačkoj udaljenosti nalaze se popularne atrakcije grada, bioskopi, prodavnice i galerije. Školski centar u svom sklopu, pored učionica, ima i rezidenciju. Ova idealna lokacija škole će pružiti polaznicima parvo iskustvo svega što ovaj primorski grad ima da ponudi.

Škola u ponudi ima sledeće kurseve:

- **Standardni kurs** (20 časova nedeljno) na kome se obrađuju svi elementi engleskog jezika;
- **Intenzivni kurs** (30 časova nedeljno) koji omogućava brži napredak;

Svi časovi traju po 45 minuta, a polaznik bira trajanje kursa spram svojih želja.

**Smeštaj** – Postoje dve opcije pri odabiru smeštaja. **Rezidencija** *Seafront* koja se nalazi u okviru kampusa pruža studentima potpun komfor i praktičnost, jer se smeštaj i učionice nalaze na istoj lokaciji. Podrazumeva jednokrevetne, dvokrevetne ili višekrevetne sobe sa sopstvenim kupatilom, dok su kuhinja deli sa drugim polaznicima. **Porodični smeštaj** polazniku nudi izbor soba koje mogu biti jednokrevetne ili dvokrevetne i u cenu je uključen polupansion. Porodični smeštaj pruža dodatnu mogućnost polaznicima da usavršavaju jezik van nastave, dok se upoznavaju sa stilom života u engleskoj kulturi. Doplata za pun pansion je moguća. Smeštaj je obezbeđen od nedelje pre početka kursa do subote nakon završetka kursa.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
Standardni kurs	20 (45')	A1-C1	Maks. 12	18+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Intenzivni kurs	30 (45')	A1-C1	Maks. 12	18+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija škole i smeštaja	70 £ + 70 £			
Pozivno pismo škole za vizu	52 £			
Standardni kurs	400 £	600 £	800 £	+ 200 £
Intenzivni kurs	600 £	900 £	1200 £	+ 300 £
<b>Rezidencija</b>	352 £ nedeljno (višekrevetna soba, privatno kupatilo, bez obroka) 527 £ nedeljno (1/2 soba, privatno kupatilo, bez obroka, samo za dva studenta koja zajedno prave rezervaciju) 947 £ nedeljno (1/1 soba, privatno kupatilo, bez obroka)			
<b>Porodični smeštaj</b>	389 £ nedeljno (1/2 soba, polupansion, zajedničko kupatilo) 522 £ nedeljno (1/1 soba, polupansion, zajedničko kupatilo)			
<b>Dodatni troškovi</b>	Nastavni materijal- 50 £ kupovina u školi Doplata za pun pansion u porodici – na upit Transfer od/do aerodroma - od 160 £ do 220 £ u zavisnosti od aerodroma Doplata za dodatnu noć - 77 £ do 134 £ (zavisi od odabranog smeštaja)			

**Napomena:** Škola radi samo u letnjoj sezoni (30.06 – 25.08.2025.)

**Cena kursa uključuje:**

- Odabrani fond časova nedeljno,
- Ulazni test jezika pred početak kursa,
- Sertifikat škole po završetku kursa.

**Cenovnik programa ne uključuje:** transfer od/do aerodroma, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.

**Napomena:** Kurseve je moguće pohađati i samo jednu nedelju. U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

